



旅菲石獅市華僑中學校友會複選 許曉江榮膺新屆理事長

旅菲石獲市華僑中學校友會訊：校友會是一個朝氣蓬勃、砥礪奮進的共同體，滿懷年輕的憧憬，帶著青春的激情，倚著夢想的信念。以僑中情、學子夢為引領，抓住發展機遇，與時俱進，開拓進取。以人為本，以文為根，推動共同價值文化，齊聲同步，展翼奮翔…本會第37-38屆理監事會任期即將屆滿，遵章進行換屆選舉。

理事長王一峰學長任內恪盡職守，領導有方，團結同仁，慷慨解囊，成績斐然，獲推選為新屆名譽理事長，繼續輔佐協助會務之擴展。

執行副理事長許曉江學長向來活耀慈善，人緣極佳，風華正茂，熱情豪爽，德才兼備眾望所歸，獲一致票榮膺新屆理事長，結合僑中領導階層名譽會長蔡天平、蔡英妙、許書調、許其仁、吳光級、郭振錯、洪

清滿、王榮忠、蔡勝利學長一如既往的支持下，相信在其睿智主導下，凝聚力量，群策群力，精誠團結，繼往開來，會務定有一番新局面，開創革新華章。壯志凌雲、奮發圖強、務實會務的顏貽錫學長獲任為執行副理事長。年富力強、中流砥柱、知情達理、辦事認真的副理事長張良月學姐、蔡安頓、許志強、李少華、許清江、王藝利、王經強、林啟全、劉雙愛學姐、李建祥、蔡篤雄、富振明學長蟬聯副理事長。

曾煥司、吳為添、蘇維忠、陳榮燦、蔡毓青學長均為僑社後起之秀，出類拔萃、氣勢長虹、樂於奉獻遞增為新屆副理事長。原副理事長王義概、許偉念、王友忠學長生意繁忙，無法兼暇，想辭要職，榮聘新屆名譽副理事長。洪鳳霞學姐誠摯熱心，條理分明獲選為監事長，副監事長由資深篤實、多

謀善斷、堅持原則的莊志榮、蔡篤盛、顏建設、王文壇、謝文輝、蔡清木、許茂萱、王淑寶學姐、洪振群、黃雙燕學姐、王金壇、王雲偉、吳瓊瑤學姐、蔡天生、王國慶、洪白君學姐、柯志仁、楊少喬、陳偉群、許謀景、柴培芳、許婉瑜學姐、洪英偉、許志濱、王小程、顏懷德、顏貽逐、龔志龍、許彬烽學長獲任。精明能幹、溫恭待人的許秀寶學姐連任秘書長。理財有方、公正廉明的蔡清木學長兼任財政主任。新屆領導階層皆為本會中堅份子，實事求是，將結合新生力量，發揚新作為，喜迎新使命。與時俱進，在僑中的藍圖上再創輝煌。青年組主任將由彬彬有禮、青春洋溢的許章後學長擔任。其餘職位，各盡其道，屆時將詳列職員表中於華文報紙。

本會訂於二零二六年三月八日（星期



日）下午七時，假座東海皇宮大酒店【East Ocean Palace Lot 37, Blk 5 Aseana Business Park, Brgy. Baclaran, Paranaque City】舉行慶祝成立四十週年暨第三十九、四十屆理監事職員就職典禮。

本會誠邀國內外友好團體慶賀團，菲律賓社團代表，社會賢達，各兄弟校友會蒞臨觀禮指導，相信屆時群英薈萃，嘉賓雲集，共襄盛舉，必將有一番盛況。



旅菲石獲市華僑中學會校董會複選完竣 許其仁榮膺第十六屆董事長

旅菲石獲市華僑中學會校董會訊：遵照章程，第十五屆校董會即將屆滿，進行換屆選舉。第十五屆董事長許書調學長領導有方，處事周全，輸財出力，建樹良多，屆滿讓賢，一致票推選為名譽董事長，藉資以繼續輔助會務發展。

第一副董事長許其仁學長，人緣極佳，經驗豐富，樂於奉獻，眾望所歸，榮膺第十六屆董事長。交遊廣闊，明智豁達的吳光

級、郭振錯、王清涵、吳文凱蟬聯副董事長，遞增勇于擔當，志向遠大的校友會名譽會長洪清滿學長為副董事長。精誠幹練的楊華江學長為校董會秘書長。石獲僑中校友會、校董會的校友不分彼此，輸財出力，精誠團結，全心全意為促進會務而努力。為母校的教學設施，校友福利，教育事業，興學育人，獎勵僑中莘莘學子，做出了巨大貢獻。此舉作為回饋社會和母校的夙願，受

到了各界的高度讚揚。相信在新一屆董事長許其仁學長其掌舵下，全體董事的積極參與下，坦誠協助，發揚奉獻精神，必然有一番新作為，共鑄輝煌，開創新局面。

本校董會訂二零二六年三月八日（星期日）下午七時，假座東海皇宮大酒店舉行旅菲石獲市華僑中學校董會第十六屆職員就職典禮。屆時群英薈萃，嘉賓雲集，光彩隆重，必有一番盛況。

福建省僑聯副主席吳子昌率領訪菲團 到訪菲律賓華商經貿聯合會



菲律賓華商經貿聯合會訊：1月29日，福建省僑聯副主席吳子昌率領訪菲團一行到訪菲律賓華商經貿聯合會，雙方圍繞中菲職業教育交流合作舉行專題座談會，聚焦技術技能人才培養、人工智能與信息科技領域職教協作等核心議題深入交流，凝聚僑界力量共促中菲職教領域互聯互通。

此次訪菲團人員有：福建省僑聯副主席、中菲職業教育交流中心主任吳子昌、

福建鴻源技術學校董事長柯炳根、杭州優優菱創信息科技有限公司董事長江磊、

杭州優優菱創信息科技有限公司副總經理王祥、廈門龍鑫偉電子商務有限公司總經理曹瓊、福建齊本律師事務所黨支部書記饒飭平。

菲律賓華商經貿聯合會對訪菲團一行的到來表示熱烈歡迎，會長蔡鴻語介紹了華商會的會況與宗旨，並表示願以此次座談為契機，發揮僑商資源優勢，為中菲職業教育合作搭建對接平台。

座談會上，福建省僑聯副主席吳子昌介紹了職業教育發展的特色與優勢。他表示在技術技能培養等方面積澱深厚，近年來更在人工智能、信息科技等新興領域形成了成熟的模式。希望推動中菲兩地職教院校、師資互訪、技能標準對接等方面開展務實合作，培養適配中菲經貿發展的數字化技術技能人才，助力「一帶一路」框架下菲中產業協同發展。

雙方就中菲職教合作的具體方向展開深入探討，圍繞人工智能、信息科技專業人才培養模式、跨境實訓基地等議題交換意見。菲律賓華商經貿聯合會表示，將積極聯動菲律賓當地院校與華商企業，推動中菲兩地職教資源與產業需求精準對接，助力合作項目落地見效。

出席本次座談會的華商會人員有：會長蔡鴻語，常務副會長李鴻行、陳偉群，榮譽會長洪英杰，副會長楊乾坤、李恩典，理事蔡鴻對和菲中電視台主持人艾米等人。

岷尼拉市區青年會 青年組職員中期評估報告

岷市青訊：岷尼拉市區青年會青年組職員於1月24日至25日召開了中期評估會議，回顧了該組織在上半年的工作表現。職員們總結了已取得的成就與面臨的挑戰，分享了個人與團隊的近況，探討如何進一步推動青年組的發展。這項評估有助於職員們更清楚地掌握青年組目前的狀況，下半年制定相應的調整策略。

除了規劃與反思外，職員們也參與了團隊建設活動，增強了彼此間的凝聚力與協作精神。這些活動彰顯了職員們對服務青年組及其會員的堅定承諾與奉獻精神。憑藉著重新煥發的動力與更明確的目標，職員們已做好準備，將在接下來的幾個月攜手合作，共同打造一個更大，更有效率的青年組。